

PROCES -VERBAL  
incheiat azi 28.10.2021  
orele 15,00 ,cu ocazia desfasurarii sedintei ordinare a  
Consiliului Local al Comunei Buda ,

Astazi ,data de mai sus ,prin Dispoziția nr. 238/21.10.2021 emisă de Primarul comunei Buda ,judetul Buzau, a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului local Buda .

La lucrarile sedintei ordinare au fost prezenti 11 consilieri locali din totalul celor 11 consilieri din componenta consiliului local.

La sedinta participa fara drept de vot ,Primarul Comunei domnul Tudose Ion si doamna Nistor Medi , Secretarul General al Unitatii Administrativ Teritoriale Buda si se stabileste ca sedinta sa fie publica.

Lucrarile sedintei ordinare a Consiliului local al Comunei Buda sunt deschise de doamna Nistor Medi ,Secretar al Comunei Buda care anunta ca sedinta este legal constituita ,fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar ,apoi anunta cvorumul sedintei.

Domnul presedinte de sedinta DURLEA NICUSOR propune consiliului local aprobarea proceselor verbale ale sedintelor din luna anterioara respectiv, procesul -verbal incheiat in cadrul sedintei de indata desfasurata in 24.09.2021 si procesul -verbal incheiat in sedinta ordinara din luna septembrie .

In urma citirii acestora domnul presedinte supune la vot aprobarea .

Cu 11 voturi „pentru” se aproba procesele- verbale ale sedintelor anterioare .

In continuare domnul presedinte de sedinta DURLEA NICUSOR face cunoscut consilierilor proiectul ordinei de zi a sedintei , materiale transmise la fiecare consilier pentru studiu ,respectiv :

- prezentarea spre adoptare a proiectului de hotarare nr. 81/28.09.2021 privind aprobarea acordarii de inlesniri la plata a majorarilor de intirziere datorate bugetului local al Comunei Buda de catre persoanele fizice.

Domnul primar solicita introducerea pe ordinea de zi a proiectelor de hotarare nr.82/26.10.2021 privind desemnarea unui consilier local ,din cadrul Consiliului local Buda, ca membru in Comisia de evaluare a probei de interviu pentru concursul organizat in vederea ocuparii functiei de Director al Scolii Gimnazile Buda ,nr.83/28.10.2021 privind aprobarea cererii de finantare și a devizului general pentru obiectivul de investiții ,, **EXTINDERE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE IN SATELE DANULESTI SI TOROPALESTI PESTE ALBIA RAULUI RAMNICU SARAT, COMUNA BUDA, JUDETUL BUZAU**”, pentru finanțarea acestuia în cadrul Programului Național de Investiții ,, Anghel Saligny, nr.83/28.10.2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general pentru obiectivul de investiții ,, **EXTINDERE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE IN SATELE DANULESTI SI TOROPALESTI PESTE ALBIA RAULUI RAMNICU SARAT, COMUNA BUDA, JUDETUL BUZAU**”, pentru finanțarea acestuia în cadrul Programului Național de Investiții ,, Anghel Saligny nr.85/28.10.2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general pentru obiectivul de investiții ,, **MODERNIZARE STRAZI COMUNALE IN**

**COMUNA BUDA, JUDETUL BUZAU**", pentru finanțarea acestuia în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”. Nemaifiind și alte puncte de înscris pe ordinea de zi domnul președinte de ședință propune aprobarea ordinii de zi actualizată. Cu 11 voturi „pentru” se aprobă ordinea de zi a ședinței ordinare .

În continuare domnul președinte de ședință îl invită pe domnul primar Tudose Ion în vederea prezentării proiectului de hotărâre 81/28.09.2021 privind aprobarea acordării de înlesniri la plată a majorărilor de întârziere datorate bugetului local al Comunei Buda de către persoanele fizice. După prezentare domnul președinte invită la luări de cuvânt . Nefiind luări de cuvânt deoarece documentația acestui proiect de hotărâre a fost dezbătută în ședința reunită a comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local se propune consilierilor adoptarea proiectului de hotărâre prezentat anterior . Supus la vot acesta este adoptat cu 11” voturi”pentru”.

Se prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr.82/26.10.2021 privind desemnarea unui consilier local ,din cadrul Consiliului local Buda, ca membru în Comisia de evaluare a probei de interviu pentru concursul organizat în vederea ocupării funcției de Director al Școlii Gimnaziale Buda , După prezentare domnul președinte invită la luări de cuvânt . Nefiind luări de cuvânt propune consilierilor adoptarea proiectului de hotărâre. Supus la vot acesta este adoptat cu 11” voturi”pentru”.

Domnul primar Tudose Ion prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr.83/28.10.2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general pentru obiectivul de investiții „ **EXTINDERE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE ÎN SATELE DANULEȘTI SI TOROPALEȘTI PESTE ALBIA RAULUI RAMNICU SARAT, COMUNA BUDA, JUDETUL BUZAU**”, pentru finanțarea acestuia în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny. După prezentare domnul președinte invită la luări de cuvânt. Nefiind luări de cuvânt propune consilierilor adoptarea proiectului de hotărâre. Supus la vot acesta este adoptat cu 11” voturi”pentru”.

De asemenea se prezintă și proiectul de hotărâre nr.83/28.10.2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general pentru obiectivul de investiții „ **EXTINDERE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA SI CANALIZARE ÎN SATELE DANULEȘTI SI TOROPALEȘTI PESTE ALBIA RAULUI RAMNICU SARAT, COMUNA BUDA, JUDETUL BUZAU**”, pentru finanțarea acestuia în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny. După prezentare domnul președinte invită la luări de cuvânt. Nefiind luări de cuvânt propune consilierilor adoptarea proiectului de hotărâre. Supus la vot acesta este adoptat cu 11” voturi”pentru”.

Domnul președinte propune trecerea la următorul punct al ordinii de zi și invită primarul comunei în vederea prezentării proiectului de hotărâre nr.85/28.10.2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general pentru obiectivul de investiții „ **MODERNIZARE STRAZI COMUNALE ÎN COMUNA BUDA, JUDETUL BUZAU**”, pentru finanțarea acestuia în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny. După prezentare domnul președinte invită la luări de cuvânt. Nefiind luări de cuvânt propune consilierilor adoptarea proiectului de hotărâre. Supus la vot acesta este adoptat cu 11” voturi”pentru”.

În continuare domnul primar Tudose Ion informează consiliul local faptul că în perioada următoare va proceda la încheierea unui contract de

lucrari in vederea realizarii rigolilor de pe drumul comunal din zona catunului Fundul Budei .

Nemaifiind alte luari de cuvânt și alte puncte înscrise pe ordinea de zi a sedintei ordinare domnul presedinte de sedinta propune consiliului local inchiderea lucrarilor .

Supusa la vot propunerea este aprobata cu 11 voturi "pentru" .  
Drept pentru care am încheiat prezentul proces- verbal .

PESEDINTE DE SEDINTA,

DURLEA NICUSOR



SECRETAR GENERAL  
AL U.A.T. BUDA,

Jr. MEDI NISTOR